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1. a<b < c olmak iizere a, b, c liglin kati ardisik tek tam

saylilardir.
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Buna gore b kactir?

A9 B15 Q21 D27 £33
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2. Birden baslayarak tiim tek sayilari sirasi ile soldan saga
yazarak olusturacagimiz 101 basamakli sayinin son ba-

samagi kag olur?

A1 B) 3 Q4 D)5 E)7
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3. X=a+3 Y=2a-1 Z=a+b

X, Y, Z ardigik tam sayilar olmak Uzere Z bu sayilarin
en buyugi degil iken X de bu sayilarin en kictigu de-
gildir?

Buna gore b'nin alabilecegi degerler toplami kactir?

A1 B) 3 o5 D)8 E)9
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4. x tane ardigik tam sayinin toplami 15 ise x kag farkl

deger alabilir?

5. iki basamakli 3 ardisik cift dogal sayinin toplami kag

farkli deger alabilir?

A) 40 B) 41 C) 42 D) 43 E) 44
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6. Bir gruptaki 100 kisi sira ile 1 den 100 e kadar dogal
sayllarla numaralandiriliyor.
Numarasi 6 ya boliinenlere kirmizi tigért, numarasi
8 e boliinenlere mavi pantolun giydiriliyor. Digerle-
ri tamamen siyah giyinmistir.

Buna gore kac kisi tamamen siyah giyinmigtir?

A) 24 B) 35 C) 58 D) 65 E) 76
[OFA0]
[=] 334

7. Elis 1 den 50 ye kadar tiim sayilari hesap makinesi ile
toplayacaktir. Hesap makinesindeki tuglarin yerini ez-
bere bilen Elis bu igi g6zii kapali yapar. Fakat makine-
nin "4" tusu caligmamaktadir.

Buna gore Elis bu toplama iglemini kag¢ bulur?

A) 704 B) 745 C) 801 D) 845 E) 900
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8. 5 den x e kadar tam sayilarin toplami A, 7 den x+2 ye
kadar tam sayilarin toplami B dir.

A -B +2x kaca esittir?

A1 B) 3 Q5 D) 8 E) 15
A8 B) 11 0 14 D) 16 E) 18
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